

與奧運英雄齊慶祝

聯合書院52周年院慶



院長馮國培教授致送紀念品予主禮嘉賓香港特別行政區政府運輸及房屋局副局長邱誠武(82/生化)。



全體嘉賓、58年或以前畢業的聯合書院校友及畢業25年的聯合校友合照。

書院52周年院慶典禮及多項慶祝活動已於10月中圓滿舉行。一連串活動包括10月10日下午舉行的「聯合起跑」、10月15日舉行的「大笪地」及於17日舉行的52周年院慶典禮，嘉賓及學生逾千人出席參與盛會。典禮後，書院隨即於校園舉行由學生會主持的院慶生日會。會上除有傳統醒獅助慶外，書院教職員聯誼會更送出一個大蛋糕，倍增喜氣。

慶祝活動的高潮為17日晚於校園舉行的千人宴，參加人數逾千人。晚會節目安排豐富，除了樂隊、舞蹈、花式跳繩等表演及幸運抽獎外，還有壓軸嘉賓農夫樂隊及江若琳演唱流行曲多首，令全場盡歡。當晚所有抽獎禮物均由熱心書院老師、校董及校友贊助，書院校友會還慷慨送出全場燒豬。晚會直至11時多才在全場盡歡的氣氛中結束。

聯合書院校友日

校友日已於10月25日於聯合書院校園舉行。並誠邀歷屆聯合校友及家人回到母校共聚，了解母校最新發展情況，加強校友與母校的

聯繫。當日逾一百位校友及家人一同參與。

書院院長馮國培教授及校友會會長殷巧兒女士於歡迎會上致辭，及後於學生飯堂享用下午茶及參加書院生日會。隨後，特別嘉賓聯合校友葉少康(94統計)分享了他擔任香港區火炬手及參加殘障奧林匹克運動會馬術盛裝舞步比賽的經驗。接著，校友分組於張煊昌體育館使用最新的運動設施、使用走讀生舍堂設施、參觀校友徑，參與書院通識教學目標及成效的分享環節，共度一個歡愉的下午。

畢業50年或以上及25年校友院慶聚餐

書院於10月25日校友日晚上假張祝珊師生康樂大樓頂樓文怡閣舉行校友聚餐，特別邀請畢業50年以上，包括聯合書院成立前五間成員書院畢業校友，及畢業25周年的聯合校友參加。當晚超過一百位58年或以前畢業及83年畢業的校友參加這次溫馨的聚會，與同屆的聯合同學於母校敘舊一番。



眾嘉賓、教授、校董會成員、校友會代表與學生會同學主持生日會及午餐切餅儀式。



書院校友會慷慨贊助全場燒豬，嘉賓主持切燒豬儀式。



校友與特別嘉賓聯合校友葉少康(91統計)及他的北京2008年奧運會火炬合照。